Orthogreaphe
La mousse ; une bassine / un casque ; un castor / une
vis ; une veste / un escalier ; du sucre / un masque ; un
massage

Congjugelison
Je suis arrivé juste a I’heure. Les éléves sont déja en rangs.
La sonnette a retenti, il y a quelques secondes. Nous
sommes encore un peu bruyants. « Vite ! Tu es presque en
retard ! me dit Zoé. » La maitresse a attendu que nous nous
taisions, puis nous sommes montés dans la classe.

Opérations Nuwmération
456 5414 600 < 62¢ < 700
- 128 027 400 < 439 < 500
328 517 900 < 901 < 1000
700 < 752 < 800
0< 92 <100
Je bis Mesure

Dans ce texte :

1. Tulipes / roses

2. blanches / rouges / jaunes
3. faire

4. Il confectionne ainsi 3

Vous voyez une étoile filante.

bouquets.
Grawwedire ’ ) .
Le soleil se leve derriere les collines. On parle d’un fleuriste. ; i‘;’ tulipes
Surpris, le loir se précipite dans un trou. 1. Lestulipes 3. 18 Ir‘osses
Dans le ciel volent des pigeons voyageurs. 2. Leslys 4' 138y€
3.  Lesroses :
4. 2 noeuds 5. 414€
5.  1metre
eeeeeeemeeeessseeeeesssseeeeesanneeeenannneees Opérdations Nuwmeération
Jour23emame2j 2048 6602 59
+ 45 - 0082 1968
2093 6520 290
9208
Orthographe 7o tis ¢ 072
Les petits chats noirs et blancs s’7amusent bien. Géometrie
Dans ce texte :
(6] Tusdis 1. Soeur —
e Nous brenons un°|:>]:iir,1 9 on 2. Paul / Kim / Steve / 'I\\> :—
p : Briard — Q

a)
b)
c)
d)

Tu prends des cours de piano.
Elles peuvent sauter sur le mur.
Je vois mieux avec mes lunettes.

Voceabuldire
Lit - armoire - meuble - commode - table
Sapin - chéne - pin - bouleau - arbre
Couleur - bleu - vert - rouge - jaune
Sandale - chaussure - espadrille - botte

3. participeront
4. Kima4ans.

On parle d’un
anniversaire.

. Jj&7

1. L'dge de Kim

2. Ladate de naissance
de Paul

3. L'dge de Paul

L'dge de Steve

5. Le nombre de copains
invités

b

4 ans

8 ans

10 ans

9

3 enfants
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Jour 3 semaine 2

Lo Lecture £ r;;—;ﬁ\g‘

| Trouve le mot :

{
e |
Pie + vert }
3

. pivert {

Coche selon que ce soit VRAT ou FAUX. V| F

1. cCes le paire de_sont voisin qui et parti a Paris.
E‘gab?@rgmd@mmmwmbram@ﬂ%m_

amusante.
bleue.
correcte.

2. Ont peu aller ce promener d'en le parc, si tu veus !
3. Aujourd'ui, ces 'anniversaire de sons petits frére.

fc,uaomd,ﬁw cenb b d@m[ughbgr@m_

T~ ~
Trouve l'illustration qui correspond au caleul : ‘r » , L,
Calcul / réponse:3 x 6 = 18 ﬂ? v\('\l_bf
Phrase-réponse: Il y a 18 ceufs. _’\‘
~i 4
, \'\ Trouve l'illustration qui correspond au caleul :
(222 J(430 )

Caleul / réponse: 6 ~ 3 = 3

Phrase-réponse : Il reste 3 ceufs. l 60 ' 162 268
> (12 ) 1a ) 20 J[ 1os [ 32 |

Trouve l'illustration qui correspond au caleul : ~ 2

Caleul / réponse: 6 + 3 = 9
Phrase-réponse: Il y a 9 ceufs. “
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Orthographe
La glace ; un citron ; une cerise ; un gargon ; le regu ;
La facade ; le glacon ; le cirque ; une sucette ; merci

Congugeison
Ils grimpent dans l'arbre.
Vous dessinez un croquis.
On joue aux cartes.
Nous escaladons ce pan de mur.
Tu regardes dans un télescope.

Grawwadire
La pie tres-haut:
On soustes-totles:
Behers; les flocons _
Elle - plus-tentement:

Opérations

Nymérabion

750-920- 1040 - 890 - 107C

b

Jour 5 semaine 2 J

6,38 8031 \
“l72 -0005 \
466 8026
Je Cig

Dans ce texte :

1. Chéne/ érable / bouleau
2. Beaupin

3. achéte

4. 4 phrases

Cette histoire se passe dans la

ville Beaupin.

Orthogrephe

Les lionnes apprennent a leurs lionceaux a chasser.

Grawwedire

Les lions vivent denstes-hautesherbes delasavane.

Les lions vivent.
En haut, les singes se reposent dans les arbres.
Les singes se reposent.

lexique
Bouleau Craie
Chéne Crayon
Hetre Feutre
Pin Régle
Sapin Stylo

1. 6x6=36€

2. 5x7=42¢€

3. 10x5=50¢€

5 2émbis (5322 L5 chénes

: N 2. 10 bouleaux
3. 6 érables
4. 2x5=10
Nuwérabion

5472

Oﬁ:émi;icns
1200
5

oo

2357=2000+300+50+7
8024=28000-+000+20+4
9106 =9000+ 100+ 00+ 6

- 128
* 414 1230=1000+200+30+0
1261 4 831=4000+800+30+1
Gé &b
Je bis -
Dans ce texte: //\
1. Jour / gdteau(x) TN
2. Sophie PR A
3. invitera N I
4. Quelle belle féte, ce sera |
Sophie invite des amies pour sa
féte.
1. 7 amies
s ‘wn gékeau 2. 1 at
1. B_F.ma, gakea : 36;% eaux
2. ; H wnﬂvﬂ&dzh amiet Lnaliéen °
3 4. yotes dune outelle & 8<
a T - ]‘L."Jm wne : 5 40€
4 25 dabe de sa f2te
i
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